

小资料 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



▲2021年7月17日，美国旧金山湾区的法轮功学员举行集会和盛大游行，谴责中共对法轮功的迫害，并呼吁解体中共，结束迫害。

遇到接受“器官移植”者

【明慧网日二零二一年六月二十四日】我是1996年走入法轮大法修炼的。昨天夜里，我眼前一直浮现出四年前碰到的那位接受过“器官移植”的男士。我写出这段经历，曝光中共邪党活摘法轮功学员器官是真实不虚的罪恶事实。

那时我住在济南市内一个小区。一天，在楼下看见一个60多岁的老先生，很像退休的老干部，脸色苍白、清瘦。他正在看垃圾桶里是否有他需要的纸板等物品。

我就上前搭话，我说：叔叔，看您不像是捡废品度日啊，穿的这么体面。交谈中，得知他果然是个退休的老干部，从外地来治病的，住在他儿子家。

他说：不瞒你说，我刚出院不长，儿子他们都上班，我一个人在家也闷的慌，刚好出来捡点纸板，给儿子补贴补贴，平常儿子在家时，不让我出来捡的，我这是偷着出来捡呢。

我问：能住在这个小区的人可都是有钱人啊？你儿子生活遇到困难了吗？

他说：我刚动了大手术，花了我儿子很多钱啊。

我问：您是退休的老干部，国家不给报销吗？

他说：我做的这个手术国家只能报一部份，有些不能报。

我问：为什么不能全报销呢？您在哪家医院动的手术啊？

他说：在千佛山医院，我做了心脏移植！花了我儿子四十多万，这个钱不能报的。

我问：听说现在心脏移植很快啊？不像以前好几年配不上型啊。他说：唉！现在这个社会太黑暗了，明码实价！多少钱的都有啊！都是见不得人的勾当啊！

我问：那您听说有活体器官吗？是炼法轮功的？

这时，他马上看了看周围，确认没人后，才说：“这个不能说啊！我儿子说人家（指千佛山医院）不让说啊！”接着，叔叔的眼泪就流下来了，说：“早知道是这样，我宁愿死了，也不做这伤天害理的手术啊！”

我想这位叔叔很可能就是换的法轮功学员的器官啊！我的眼泪一下也涌了出来。我握住叔叔的手说：“叔叔，您很善良！”我们两人同时都在哭。（转下页）

(接上页) 我给叔叔讲了法轮功真相, 也讲了现在很多医院都在做活摘法轮功学员的器官移植手术。叔叔说, 早就知道这共产党不是好东西, 但不知道它这么邪恶! 这么黑暗!

明白真相的叔叔退出了中共的党、团、队。离开时, 他不时回头看看我, 点点头。我看着老人离去的背影, 心里说不出的滋味!

此时的情景也使我想起当年被绑架时的亲身经历。

当年我因为在大街上给路人讲大法真相, 被绑架到派出所。我不配合, 没报姓名, 就以“无名氏”的称呼被强制送到拘留所关押。

几天后, 来了两个狱警, 把我带到一个房间, 要给我抽血, 我不配合。狱警看见屋里有监控, 就把我带到一间阴森森的房间。屋里摆放着“手术台”等器材, 他说, 这

里没有监控, 你叫也没人看见。我质问说, 为什么把我带到这里来? 我的血不需要你们化验, 你们是不是为了配型、活摘器官用? 你们给共产党干这么惨无人道的勾当, 这个邪党一贯的作风就是卸磨杀驴! 杀人灭口! 总有一天, 你们就是被这个共产党灭口的对像。善恶有报是天理, 作恶之人一个都跑不了。

狱警两人对视了一下, 一边一个抓住我的胳膊, 还要强行抽血。当时的我已经绝食几天了, 原本浑身无力。我心里求师父救我, 一瞬间, 就觉的有力气了。我把这两个狱警全甩开, 他们气喘吁吁的没办法, 再抓住我的胳膊, 只好送我回监室。我回来后, 问监室的所有人是否有抽血的要求, 都说没有。

后来, 我见到来拘留所要人的家人, 我放声大哭说, 今天你们不来找我, 都不敢想会发生什么事!

昨天, 狱警还强行给我采血化验呢! 旁边的狱警赶紧说, 只是采血化验而已, 没事了, 现在不采了。

类似的经历, 很多法轮功学员都有, 中共活摘法轮功学员的器官的黑幕最终一定会被揭开。

◇文/中国大陆大法弟子 一莲

(注: 抽血化验是进行器官匹配的关键一环。2006年活摘器官在国际上被曝光后, 现在对法轮功学员强行抽血、验血仍然在全国范围内继续着。)

新书《铁证如山》在台湾出版 中共大规模活摘法轮功学员器官

追查迫害法轮功国际组织(简称“追查国际”)掌握足够证据证实了中共活摘法轮功学员器官牟利的暴行是由江泽民直接下令, 操纵国家机器在全国范围内对法轮功学员进行的群体灭绝性的大屠杀。从2000年开始, 至今仍在继续。

新书《铁证如山》首发会及真相电影放映会, 于2020年10月11日由“追查国际”在台湾台中丰原乐天宫举办。与会者表示, 这部新书把当今正在发生的人类历史上最大的群体灭绝事件记录了下来。

多年来, “追查国际”对9519名大陆器官移植医生和891家器官移植医院展开调查。截至2019年6月, 完成并公布347篇各类调查报告达880万字, 其中包括对中共活摘法轮功学员器官的调查报告。

新书中列举200多个录音证据, 700多个资料证据, 有MP3录音音频和PDF录音文本下载二维码, 可收听调查录音, 观看调查录像, 浏览记录文本, 了解中共迫害法轮功的原始调查实录。中共活摘法轮功学员器官, 其犯下的反人类罪被形容为“这个星球上前所未有的邪恶”。◇

追查国际： 山东肝脏移植中心活摘证据

下面是“追查迫害法轮功国际组织”的调查员在2006年3月16日对山东千佛山医院肝脏移植中心调查的部份录音。(电话: 0531-82968900, 地址, 济南市经十路16766号)

医院女士: 你好, ……

问: 您好, 您是山东千佛山医院肝脏移植中心病房吗?

医院女士: 是啊!

问: 我想咨询一下……

医院女士: 你稍等啊, 我给你找个大夫, 啊,

问: 嗯。

医生: 你好,

问: 我想咨询一下……你们是做了好多年啦, 是不是也很……

医生: 我们是从零二年开始做的。

问: 2002年到现在。

医生: 四年多了。

问: 提供这个肝的, 一般保存多少时间就能够……

医生: 规定12小时, 我们还没有超过12小时的呢。我们这个都事先查好了的这个。

问: 提供这个肝的那个有一种说那种炼法轮功的那种, 我就问一问有没有那种?

医生: 唉, 你过来就行。

问: 就是说有啊!

医生: 您这样吧, 您过来那个……嗯……反正四月份肯定会比较多的这样的供体, 现在这供体逐渐多起来了。

问: 怎么四月份为什么会多起来?

医生: 这个我没法跟你说, 因为这牵扯到……不是说……这些就是没必要跟您解释这个问题, 这个问题没法解释。◇